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Trka

Epizoda 01 Scenario: Piter Šrek Režija: Markus Kol

Avanturističko-romantična drama epskih razmjera - “Čovjek iz Snježne Rijeke“ je jedno od najprepoznatljivijih ostvarenja dinamične australijske filmske produkcije. U ovoj filmskoj sagi, dužine serijske epizode, gledaoci se pridružuju Metu Mekgregoru, dvadeset pet godina poslije njegove čuvene trke.
Lijepa i materijalno nezavisna mlada udovica Ketlin Onil vraća se u provinciju sa svojim sinom u želji da preuzme vlastito imanje. Met koji je jednom gajio snažna osjećanja prema Ketlin, ponovo osjeća snažne emocije  u susretu sa mladom ženom.

Deni Mekgregor se u tajnosti uključuje u opasnu i rizičnu trku kroz prirodu 

„ Snježna rijeka“. Ovo je tradicionalna godišnja trka, organizovana u čast nekada  čuvene trke njenog oca. U priči se pojavljuju misteriozni Amerikanci koji nisu samo lovci na glavne nagrade u trkama na svim obalama, nego takodje izazivaju Meta Mekgregora u smrtonosnoj trci niz planinske padine.
Paskov princip 

Epizoda 02

Režija : Koln Bads

Met predlaže Džeku Keliju da pomogne Ketlin na njenom imanju u zamjenu za hranu i prenoćište, na šta ovaj nerado pristaje. Džek i Ketlin se od početka glože, ali očigledno trebaju jedno drugo. Oliver Blekvud svim silama pokušava da ospori Ketlinino vlasništvo na imanju. Rob i Luk u pokušaju da zadobiju Viktorijinu pažnju pa se nameću u kroćenju divljeg pastuva. Met je primoran da interveniše jer je Deni nekoliko puta ukorena od novog učitelja.

Ketlinin izbor

Epizoda 03

Met shvata da je dobio suparnika u trci za Ketlininu ljubav kada se Stiv Pejdž, njegov stari prijatelj pojavljuje u Peterson Ridžu i postaje blizak sa Ketlin.

Ketlinin konj Braham prekida uzde i ona, u potrazi za njim upada u mećavu. Kada se Ketlin ne pojavi kući do sumraka, Met odlazi u potragu za njom.

Partnerstvo
Epizoda 04

Viktorija Blekvud i njen pratilac  se vraćaju iz kupovine u Melburnu, ali u toku putovanja njihov voz upada u oluju. Rob je poslat da ih dočeka i strastveno se ljubi sa Viktorijom. Njihova romansa se pretvara u komediju kada je on primoran da je spašava u divljini, a na drugoj strani Met i Ketlin prolaze kroz ozbiljne nesporazume.

Gdje ima dima ima i vatre

Epizoda 05

Anita Hargrejvs, stara Metova ljubav vraća se poslije dvadeset i pet godina odsustva. Met je zapanjen gostoprimstvom koje mu ona pruža i Ketlininom hladnoćom. Anita s gorčinom priznaje da je razlog za prekid s Metom u prošlosti, zapravo bila prevrtljivost njenog oca. Luk pronalazi zlato.
Tragovi zlata

Epizoda 06

Deni i Majkl jašu kroz krdo divljih pastuva  u opštoj konfuziji Deni pada sa sedla nedaleko od napuštenog rudarskog okna. Majkl koji se trudi da joj pomogne teško se povredjuje i pada u šok. Anita primjećuje Metove simpatije za Ketlin i shvata uzaludnom svoju želju za oživljavanjem ponovne romanse.
Otrovni planovi

Epizoda 07

Anita poziva Luka na večeru. Rob i Luk su stali u odbranu Viktorijine časti pa dolaze u sukob sa rudarima. Met skuplja hrabrost da pozove Ketlin na bal.

Zabava
Epizoda 08

Herbert se vraća kući i zatiče Anitu i Luka u stravstvenom zagrljaju. Čitav grad bruji o njihovoj romansi, a Anita na bal dolazi ruku pod ruku sa Lukom. Luk i Rob se prvi put sukobljavaju. Blekvud moli Anitu da se doseli na njegov Balmoral ranč. Ali, prije nego što ona odgovori odjekuju pucnji i on pada na pod. 

Razbojnik

Epizoda 09

Frenk otima značajnu sumu zlata od Luka, a zlato završava u džepu šumskog razbojnika Heri Ribuka. U medjuvremenu Luk, koji je već zadužio svu svoju imovinu, pada u još veću Blekvudovu nemilost. Blekvud arogantno nudi novac Metu Zalangaru, pravdajući to planovima za ženidbu sa Anitom.
Kradljivci stoke
Epizoda 10

Istinska ljubav je konačno na sceni...skoro pa konačno. Dan je vjenčanja Kolin i Emili, ali je Metov pogled uprt samo u Ketlin. Luk je ponovo ohrabren Viktorijinom naklonošću. Met nevoljno prihvata kandidaturu za člana lokalne samouprave.

Usamljeni  Luk Mekgregor

Epizoda 11

Blekvud postaje akcionar lokalne banke. Luk se približava Viktoriji, ali ga njen otac izbacuje sa imanja. Blekvud saznaje njihove planove i prijeti Viktoriji da će biti isključena iz nasljedstva.
Ljubav uvijek nađe put
Epizoda 12

Mještani Paterson Ridža su uzbudjeni dolaskom željeznice u njihovo mjesto, svi izuzev Ketlin jer pruga prelazi preko njenog imanja. Ona odlazi u Melburn gdje pokreće parnicu. Met takodje putuje u Melburn gdje će se promovisati kao član parlamenta. Oni putuju zajedno. Met je poziva na svečanost, a potom na bal. Plešu uz višak emocija i on joj izjavljuje ljubav.

Stampedo

Epizoda 13

Blekvud otkriva Luku da je njegov rudnik bezvrijedan i otkupljuje ga na prevaru. Luk saznaje istinu, prekasno, i čini sve da povrati imanje. Metu ističe vrijeme za plaćanje dugova banci. Primoran je da pretjera stoku preko Blekvudovog imanja da bi je prodao, ali je Blekvud odlučan da ga zaustavi.

Talac

Epizoda 14

„Munšajn viski“ preuzima Peterson Ridž. Kolinu Mekgregoru se prijeti od strane „Munšajnovog“ radnika Hokinga koji sa svojim sinovima spaljuje crkvu i uzima Deni kao taoca. Met je spašava dok Ketlin zadržava policiju u zalivu.

Divlja zemlja

Epizoda 15

Oliver i Met putuju u Salt Springs da kupe stoku i spašavaju jednu Aboridžinku od nasilnika. Ketlin preuzima lokalne novine .

Željeznica

Epizoda 16

Ketlin otvara bolnicu za željezničare oboljele od difterije. Šarlot Holovej se doseljava sa porodicom, Frenk se u nju zaljubljuje.
Očevi i sinovi 

Epizoda 17

Rob Mekgregor je očaran sa Viktorijom Blekvud ,a ona je zaljubljena u Hju Trevlejna. Igrom slučaja, Hju je bio u vezi sa Frenkovom Šarlotom u Engleskoj. Istina izlazi na vidjelo i Frenk izaziva Hjua na dvoboj.

Muška vještina
Epizoda 18

Dolaskom problematične družine u Peterson Ridž, predvodjene Dendi Džim Orurkijom,dolaze i nevolje. Mnogi su spremni da im se suprostave, dok gostujući pijanista zna tajnu.

Jasan dokaz
Epizoda 19

Mržnja izmedju Frenka i Roba, izazvana isušivanjem riječnog korita uzrokuje promjenu toka rijeke i Mekgregorovi na svom imanju ostaju bez vode. Ketlin vjeruje misterioznom posjetiocu.

Sluga naroda
Epizoda 20 

Mali zemljoposjednici masovno  prodaju zemlju uplašeni vijestima o nestajanju resursa sa njihovih imanja. Met i Ketlin pokušavaju da blokiraju napore vlade da rasele farmere. U borbu za zemlju je uvučena i politika.
Potraga

Epizoda 21

Neko pokušava da spriječi Meta u želi da pomogne Džoani u pronalasku svog davno izgubljenog oca.

Izgubljeno dijete

Epizoda 22

Džoan Voker je odlučna u želji da pronadje svog polubrata, a Ketlin Onil joj se priključuje.

Dom
Epizoda 23

Provodeći dan u pecanju Mekgregorovi nailaze na olupinu broda. Jedini preživjeli su mlada žena Rut i njena beba. Kako na brodu nije bilo više žena ,dijete bi trebalo da pripada Rut, ali ona to odbija. Ovo će dodatno uznemiriti Kolin i Emili, koji se još nisu oporavili od gubitka djeteta.
Duga ruka zakona

Epizoda 24

Zakon i red konačno dolaze u Peterson Ridž u liku konjanika Dengejta. Dengejtov otac je policijski komesar i Metov stari prijatelj. Dengejt zavodi red i zatvor je uskoro pun. Rut prolazeći kroz papirologiju istražuje kako su Frenk i Bob uhapšeni.

Rergrut

Epizoda 25

Vojna regrutna jedinica dolazi u Peterson Ridž u potragu za dobrovoljcima. Razočaran stanjem na farmi Rob razmišlja da im se priključi. Rut i Ketlin se odlučno protive. Regrutni oficir ne razumije zašto Rob želi da napusti rodni grad. Rut saznaje da je regrutni tim sastavljen isključivo od okrutnih ljudi.
Rejlijeva banda
Epizoda 26

Šin Rejli, notorni razbojnik upada na Langaru dok su muškarci odsutni. Kada se Kolin vrati primoran je da napiše razbojnicima ček. Telefonske veze su prekinute i grad je u rukama bandita. Šin pljačka banku i pokušava da prisili Ketlin da objavi demante laži koje su preko novina širene o njemu. Šarmirajući ga, Ketlin odbija da zloupotrijebi lokalne novine u korist razbojničke bande. Šin je zainteresovao Rut.
Izbor

Epizoda 27

Rut je prisiljena donijeti tešku odluku u momentu kada joj se nudi zaposllenje u Asošiejted Presu u Americi.

Čovjek i dječak

Epizoda 28

Mladić,Aboridžin je primoran da bira izmedju nasljedja svoga naroda i obrazovanja kada se s ocem doseli u Peterson Ridž.

Let mašte

Epizoda 29

Stanovnici Peterson Ridža na trenutak gledaju u budućnost kada se u ataru njihovog grada ruši balon na topli vazduh.

Moralni kod

Epizoda 30

Veza izmedju Meta i Ketlin je na probi objavljivanjem priče o novoj željezničkoj liniji.

Oštra ivica

Epizoda 31

Met se angažuje i pokušava da spasi gradske finansije od bankrota.

Bogomolja
Epizoda 32

Dolazak jevrejskih izbjeglica u Peterson Ridž prouzrokovaće nestabilnost upravo u momentu kad Kolinova nova crkva ujedinjuje lokalnu zajednicu. Glavnim krivcem za vjerska neslaganja biće proglašen Dejvid, sedamnaestogodišnji sin Jevreja izbjeglice.
Brdo nevolja

Epizoda 33

Met preuzima odgovornost u momentiu kada vlada pokušava da otme zemlju od farmera i iskoristi plodnu dolinu u druge svrhe. Groznica koja pogadja Deninu ždrebicu širi se i na druge konje u gradu. Tragedija zbližava Met i Deni dok Met postavlja Ketlin ultimatum.

TEŠKI  prolaz

Epizoda 34

Ketlin pokušava da kupi novu štamparsku presu od dilera u Blens Rejvinu koji pokušava da je prevari. Rob i Majkl ga otkrivaju. Montana Hejl (Gebrijel Ficpatrik) stiže u Petersons Krik noseći kaubojske čizme s mamuzama, američko sedlo i vinčester pušku. Ketlin i Met zakazuju vjenčanje.

Veliko vjenčanje

Epizoda 35

Grad se priprema za vjenčanje Met i Ketlin. Met pronalazi odsedlanog konja i ne govoreći nikom polazi u potragu. Pronalazi teško povrijedjenog čovjeka koji nepomično čeka na pomoć. Svadbena povorka čeka u crkvi, ali Ketlin i dalje ima povjerenja. Jašući kroz šumu Met se vraća i vjenčanje se održava.
Montanino polje
Epizoda 36

Montana osvaja predivnog konja kao nagradu iz takmičenja u pogadanju meta. Konj je ukraden, a ona odlazi u potragu za lopovom, Semom Holgejtom i vodi Ketlin sa sobom. Met stiže u momentu kada Holgejt puca na Ketlin.
Lokalna pravda
Epizoda 37

Aboridžinska zajednica je optužena za ubistvo mlade Aboridžinke i u istragu se uključuju njen otac i dva brata. Met interveniše i otkriva da dogadjaji nisu takvi kakvim se čine.

Denino pitanje

Epizoda 38

Deni (Žoalin Crnogorac) ulazi u avanturu koja je zamalo ubija, dogadjaj će prisiliti Meta da odluči o njenom obrazovanju.

Čudni otac-I dio

Epizoda 39

Ketlinin brak sa Metom i njena veza sa Majklom su ugroženi povratkom njenog bivšeg supruga.

Čudni otac-II dio

Epizoda 40

Majkl (Beng Gurens) je ozbiljno povrijedjen Ketlininim odbijanjem da se vrati ocu. Simus shvata da njegov povratak izaziva više zla nego dobra.

Gostujuće uloge:Toni Beri kao Bernard Hardvik, Džodi Haj kao gospodja Kvin, Klavj Hirn kao gospodin Kaster, Li Horsli kao Simus Onil. Džon Stivens kao gospodin Perkins, Kristofer Stivenson kao Henčmen, Džojs Juan kao gospodja Tan, Džon Džejkobs kao Vel Diger 1, Pol Kolins kao Vel Diger 2, Demijen Pri kao Vel Diger 3, Džon Ren kao Hardvik 1, Lens Anderson kao Hardvik 2.
Žrtva požara

Epizoda 41

Rob pronalazi izgubljenog gluvonijemog dječaka čiji su roditelji poginuli u požaru.

Gostujuće uloge: Don Bridžis kao gospodin Planket,Teri Britingem kao Brigs, Heri Krips kao gospodin Delani, Kerin Devit kao gospodjica Kumins, Klajv Hirn kao gospodin Kaster, Džordž Novak kao Džošov otac, Širli Volas  kao gospodja Kembel.

Slijepa vjera

Epizoda 42

Met i Luk se pridružuju Aboridžinima ocu i sinu.

Gostujuće uloge: Nik Karafa kao Alen Grut, Endrju Kari kao rudar 1, Džon Džejkobs kao Arči, Nejtan King kao dr Kol, Rodni Šark kao Čarli Grejndžer, Džojs Juan kao gospodja Tan.
Šošonsko sanjarenje

Epizoda 43

Izmedju rančera Roba i Montane sijevaju varnice.
Sudjenje Heti Luis

Epizoda 44

Met se nalazi u središtu spora u vezi sa eksploatacijom vode.

Olovni vojnici

Epizoda 45

Emilin prijatelj želi novi početak, ali je njena reputacija proganja.

Zimski san

Epizoda 46

Deni se zaljubljuje u mladića koji stiže na Langaru. Ali njegov dar da usreći druge je samo maska za vlastitu nesreću.

Na granici dužnosti

Epizoda 47

Za vrijeme boravka Meta i njegove porodice u Melburnu oni bivaju uvučeni  u politički nesporazum izmedju engleskog i ruskog kraljevstva. Vagon u kom je Ketlin surva se u provaliju, putnici u njemu će biti ozbiljno povrijedjeni.

Lav i jagnje

Epizoda 48

Grupa kineskih radnika,beskućnika,stiže u Peterson Ridž.Kolin animira zajednicu da im pomogne. Ali viši crkveni velikodostojnici mu prave probleme, Kolin zapada u nevolje i gubi pravo na službovanje.

Slomljena srca

Epizoda 49

Metov prijatelj, samostalni istraživač je neprijatno iznenadjen kada njegov zahtjev za organizovanje ekspedicije biva odbijen nakon što ga je Met upozorio. Herbert piše ljubavne sonete,ali ko je zapravo žena njegovih snova? Ketlin i Met planiraju romantičnu noć ali su ometeni iz mnogo razloga-uključujući i bebu.
Izručenje

Epizoda 50

Montana je uhapšena zbog ubistva očevog ubice. Glison i Ketlin doživljavaju nesreću na putu do mjestu susreta sa ženom koju on voli već devetnaest godina. 

Novi život-I dio

Epizoda 51

Božić je, Kolin i Emili se spremaju za dužnost roditelja.

Novi život-II dio

Epizoda 52

Džošovi emocionalni problemi se produbljuju kada rodjaci odluče da ga pronadju.

Povratak

Epizoda 53

Met i Montana odlučuju da se prijave za trku, kućepazitelj daje otkaz, Roba posjećuju stari školski drugovi.

Veliko otvaranje

Epizoda 54

Vlasnica prodavnice, Hana renovira lokal, Deni i Emili zapošljavaju novog kućepazitelja.

Crna ovca

Epizoda 55

Dankan Džons se suočava sa demonima prošlosti dok se Eni sukobljava sa vlastitim problemima i tajnom koja je proganja. Deni izjavljuje Dankanu ljubav.

Princ srca

Epizoda 56

Kućepaziteljka Milej se vraća da se brine o Langariji.

Veliki vojvoda

Epizoda 57

Kolin i Emili se useljavaju u novi dom, neko ubija Metovog novog bika.

Novi posao

Epizoda 58

Rob Mekgregor se vraća na Langaru nakon nekoliko mjeseci odsustva. Rob i Kolin investiraju u budućnost podižući staje. Montana se ispovjeda Bobu.

Dan osnivanja

Epizoda 59

Dok se gradjani pripremaju za Dan osnivanja,Rob i Montana planiraju budućnost. Deni je napao divlji pas, a Emilin komšija otkriva tajnu.
Ljubavnici

Epizoda 60

Kada visoki, zgodni stranac stigne u Peterson Ridž, Emili se mora suočiti sa strahom od napuštenosti po drugi put.

Tužilac

Epizoda 61

Džošov ujak stiže u Peterson Ridž u želji da ga odvoji od Kolin i Emili. Nepoznat splet okolnosti ,prouzrokovan gostovanjem operskog pjevača, teško će osramotiti Roba.
Natovarena paluba

Epizoda 62

Kockar stiže u grad i Rob rizikuje sve. U medjuvremenu stvari se ne čine onakvim kakve jesu kada se bivši član zajednice pojavi u Peterson Ridžu.

Teška vremena

Epizoda 63

Viktorija Blekvud se suočava sa finansijskim problemima, a Robove šanse da stane na svoje noge izgledaju male i kompleks staja dolazi u opasnost.

Sin za sina

Epizoda 64 i 65 ( finalna epizoda)

Porodica Morel drži Peterson Rič u napetosti u želji da poravna račune sa Metom Mekgregorom. Emili će možda dobiti vlastitu bebu.

